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I Pénzintézeti Központ revizorjai 
Zalaegerszegen.

A zalaegerszegi négy takarékpénztár 
igazgatóságai a Pénzintézeti Központtól 
a revízió megejtését kérelmezték. Tették 
pedig ezt nem azért, mintha a Központ­
tal hitelösszeköttetésbe akarnának lépni, 
hanem csakis azért, hogy felfelé és le­
felé beigazolhassák, miszerint az itteni 
"mézetek üzletmenete, ügykezelése és az 
összes számviteli munkálatok megfelelnek 
az alapszabályok és a kereskedelmi tör­
vény rendelkezéseinek, a takarékpénztá­
rak közgazdasági hivatásának és annak 
a bizalomnak, amellyel az érdekeltség 
ezekhez az intézetekhez kapcsolódik és 
amelyből az intézetek erkölcsi és anyagi 
erőt merítenek közgazdasági feladataik 
minél sikeresebb megoldásához.

A Központ részéről kiküldött revizorok 
Karch Kristóf tanár vezetése alatt f. hó 
25. 26, 27 és 28-án végezték ellenőrző 
munkálataikat. A helybeli takarékpénztá­
rak mindegyikét a négy nap munkaide- 
ének teljes kihasználásával behatóan át­

vizsgálták. A revízió kiterjedt: 1. az
üzletmenet és ügykezelés minden ágaza­
tára, 2. a pénztári kezelésre, 3. a váltó­
leszámítolásra, 4. a betétek, előleg- és 
jelzálogkölcsönök elszámolására, 5. az 
értékek kezelésére, 6. a direkt és indirekt 
jegyzett hadikötvények elszámolására, 7. 
az 1916. évi mérleg- és eredményszám­
iák felülvizsgálatára; 8. végül az egyes 
értékállományok ellenőrzésére.

A revizorok beható vizsgálatuk alapján 
meggyőződtek arról, hogy Zalaegerszegen 
a pénzintézetek vezetése megbízható, 
hozzáértő és hivatásuk magaslatán álló 
férfiak kezében van; hogy a kezelő 
személyzet pontos és lelkiismeretes mun­
kát végez és hogy a nagyközönségnek 
ezekkel az intézetekkel szemben táplált 
bizalma mindenkép indokolt.

A revizori intézménynek áldásos mű­
ködése most kezd utat törni pénzintéze­
teink körében. Minden intézet, melynek 
alapja a tisztes és egészséges haladás, 
kérelmezni fogja a Központtól a revízió 
megejtését, annál is inkább, mert a Köz­
pont ellenőrzésével nagyban emeli a 
vezetőségnek és kezelőszemélyzetnek be­
csületes munkájukba vetett bizalmát és 
fokozza az érdekeit nagyközönségnek is 
az intézetek iránti bizalmát. E kettős 
bizalomnak emelése és fokozása pedig

elvezeti az intézeteket ahhoz a révpart­
hoz, ahol közgazdasági érvényesülésük 
biztos alapjait megtalálják.

Meg vagyunk róla győződve, hogy 
vármegyénk összes pénzintézetei követni 
fogják a zalaegerszegiek példáját és 
egymásután kérelmezik a központi revízió 
megejtését, amely csakis megnyugtatóig 
hathat magára a vezetőségre és még 
inkább arra a nagyközönségre, amelyet 
életbevágó érdekszálak fűznek az inté­
zetekhez.

Minél többször veszik igénybe pénz­
intézeteink a Pénzintézeti Központ revi­
zorainak szakszerű és az intézet egész 
működésére vonatkozó ellenőrzést, annál 
inkább szolgálják saját vitális érdekeiket 
és annál inkább megalapozzák közhasznú 
tevékenységük sikerét és a nagyközön­
ségnek üzleti tevékenységük iránt táplált 
bizalmát.

Az állami Oarnay Hüzeunt mugalapitója
- Az alapítás 40-ük évfordulójára. —

Szetmártoni Darnay Kálmán 1876. őszén, 
mint iskolásfiu, játszás közben, Sümeg vár 
romjai között sarkantyút lelt, ez keltettte fel 
első érdeklődését a régiségek iránt.

1877. junius 30-án, 13 éves korában a csab- 
rendeki hegyeidben lelt sirt föltárja. A sir-mel- 
lékletek őskori bronz régiségei vetik meg a 
múzeum első alapját.

1878-ban felkeltette figyelmét a családi ház 
padlásszobájában elhelyezett Kisfaludy Sándor 
könyvtára és irattára, azóta összes szabad idejét 
az irathalmaz átkutatásának szentelte. A kivá­
logatott Kisfaludy kéziratokkal és levelezéssel 
vetette meg alapját a mai Kisfaludy termének, 
ahol egyesítve van mindaz, eredeti kéziratban, 
fogalmazványban, ami a Kisfaludy nevet halha­
tatlanná tette. A becses Kisfaludy 3600 kötetes 
könyvtárt a nemzetnek ajándékozta. A könyvtár 
a Magyar Nemzeti Muzeum Széchenyi-könyvtá- 
rában helyeztetett el, a Kisfaludyak családi 
irataival együtt, mely irattárt Darnay mentett 
meg, még gyermekkorában fedezve fel a Vajda- 
kúria padlásán. — 1882-től kezdve 10 év alatt 
másfélezernél több sirt ásott ki, a csabrendeki 
hegyeiül petrecmalmi kelta temető és az Irén- 
majori római temetőből, hol szárkofág-sirokat, 
feliratos kőemlékekkel együtt lelt.

Még nagyobb sikert ért el Darnay Somlyói 
kutatásaival, hol a magyar földön előkerült 
legszebb hailstadti izlésíi emlékeket hozta fel­
színre.

Darnay vezette országos megbízásból a 
milleniumi dunántúli ásatásokat.

Legnagyobb tudományos sikert Somogy- 
Szalacskán végzett évtizedes kutatásaival érte 
el. Az itt feltárt kelta pénzverő öntő műhely 
összes felszerelése, öntőmintái, éremverői, ol­

vasztó tégelyei stb. egyedül állanak az egész 
világ őskori leletei között. (Darnay negyven év 
alatt 3600-nál több sirt tárt fel.)

A múzeum rohamos fejlődését nagyban elő­
segítette a muzeális eszmék népszerűsítési 
törekvése. Darnay Kálmán, aki 12 éven át a 
földműves nép számára ingyen újságot és 
ingyen naptárt szerkesztett, így elérte, hogy az 
utolsó őrzőgyermek is tudatában van Sümeg 
vidékén, hogy a földből előkerült rozsdaverte 
tárgyakat meg kell becsülni.

Ily irányú kulturális tevékenységgel volt csak 
elérhető, hogy egy ember saját erejéből meg­
teremtse 4 évtized alatt a vidék leggazdagabb 
múzeumát. A muzeum sokezernyi műkincse, az 
őskori, hadtörténeti, néprajzi ipar művészete is 
a Kisfaludy-terem ben van elhelyezve és egész 
évben nyitva áll a nagyközönségnek. Darnay 
a múzeumát összes kincsével együtt 1908-ban 
a nemzetnek ajándékozta, azóta Darnay a nevét 
viselő állami muzeum sorsát, mint annak igaz­
gatója intézi.

Darnay muzeális működésének 40-ik évfor­
dulója összeesik irodalmi működése 35-ik évé­
vel. Mint tudományos iró és mint a szépiro­
dalom hivatott művelője, egyaránt kiváló ered­
ményt ért el negyedfél évtizedes működésével.

A Kisfaludy-kultusz fellendítése és népszerűvé 
tétele is nagyrészben Darnay érdeme, ki 4 év­
tizedes irodalmi munkásságával, Kisfaludy kéz­
iratainak, levelezésének közlésével fenntartotta 
az érdeklődést a két Kisfaludy iránt. A két 
költő életeseményeiről most ir Darnay Vissza­
emlékezések címén a „Társaság'* hasábjain, 
több évig tartó folytatólagos elbeszéléseket. 
Elbeszélései és értekezései közül több át lett 
fordítva idegen nyelvekre.

Önálló müvei, Kisfaludy által alapított sümegi 
kaszinó 50 éves története, Sümeg vidékének 
őskora, Magyarország őskora című kézikönyve 
sok ezer példányban forog közkézen. Ebből 
tanulja másfél évtized óta a nemzet ifjúsága 
Magyarország őskorát. Irt több tudományos 
regényt is.

Kulturális munkálkodásának megbecsülése­
ként többször részesült miniszteri elismerésben. 
1897-ben a király a koronás arany érdem- 
kereszttel, 1910-ben pedig királyi tanácsosi 
címmel tüntette ki.

1 tímmiii him gyermek- 
aitórii megnyitása.

A Zsófia Országos Gyermekszanatorium 
Egyesület, a mely humanitárius intézményeink 
sorában a legelsők közé küzdötte fel magát, 
egy hatalmas alkotással lép a háború szeren­
csétlen beteg árváinak védelmezői közé.

Nagyarányú áldozatokkal megépítette ugyanis 
Siófok szomszédságában Balatonszabadin a 
hadiárvák első gyermekszanatóriumát 225 ágy- 
gyal. Oly időben tehát, amikor a nemzeti 
gyermekvédelem a legégetőbb, megnyílik egy 
korszakos gyermekvédelmi hajlék, melyben a 
Balaton áldásaival és a tudomány erejével siet
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segíteni a nemzet örökre letűnt hőseinek beteg 
árváin.

Önálló elektromos-telepet, külön vasúti meg­
állót létesített a fenyvesekkel gyönyörűen be- 
fásitott, közvetlenül a Balaton partján elterülő 
hatalmas telepen, amelyben a modern hvgiéne 
minden eszközével felszerelt pavillonok várják 
a hadiárvák első csoportját. Az intézet összes 
helyei díjtalanok és mindössze csak azt keli a 
bélyegtelen folyamodásokban igazolni, hogy az 
árva atyja a jelen háborúban elesett. A kérvények 
a Zsófia Országos Gyermekszanatorium Egye­
sülethez VJ1I. Stáhly-u. 15. küldendők.

Ezen kétségkívül legirgalmasabb feladatokra 
hivatott intézet fen tartási költségei érdekében 
fordul a gyermekszanatorium az ország társa­
dalmához oly kéréssel, hogy szegény és gazdag 
egyaránt nyissa meg szivét és gondoljon némi 
adománynyal azokra a szerencsétlen, beteg 
gyermekekre, akiknek megmentését tűzte fel­
adatául a Balafonszabadi hadiárva Gyermek- 
szanatórium.

Adományokat lapunk és elfogad, mig iveket 
a gyermekszanatóriumi központ küld, hol a 
folyamodáshoz szükséges orvosi bizonyítvány 
minta is megszerezhető.

— Kérjük hátralékos előfizetőinket, 
hogy tartozásaikat küldjék meg a ki­
adóhivatal címére. Szói c kérésünk kü­
lönösen azoknak, kik lapunkat elfo­
gadják s hosszabb idő óta nem fizetnek. 
Kekünk a lap előállítása, papír stb. te­
temes költségünkbe kerül, ötszörte-íiat- 
szorta többe, mint a jobb időkben, nem 
kíván hatja tehát senki tőlünk, hogy min­
den viszontszolgálat nélkül ingyen lapot 
adjunk s a mai drága világban bárkire is 
ráfizessünk.

—- Szurmay gratulált a 20-asoknak. A m.
kir. honvédelmi miniszter a 41. konv. gyalog- 
hadosztályhoz (20-asok, 31-esek) a következő 
táviratot intés te : „Boroevic vezérezredes és 
Wurm táborszernagy Ö Nagyméitóságaik hoz­
zám intézett üdvözlő távirataiból örömmel és 
büszkeséggel értesültem, hogy a 41. honvéd- 
gyaloghadosztály a 10. Isonzói csata diadalmas 
harcaiban vitézségével és kitartásával újból 
hervadhatatlan érdemeket szerzett. Midőn ezért
a hadosztály minden egyes tagjának, a haza 
nevében hálás köszönetemet nyilvánítom, mély­
séges megilletődéssel és részvéttel adózom azon 
hősök örökké élő emlékezetének, kik a hősi 
küzdelemben életüket áldozták fel. A hadosz­
tály dicsőséges világtörténelmi szereplése 
ujabb ragyogó fényt árasztott a „Honvéd“ 
névre, melyet ellenségeink örök időkön át félő 
tisztelettel, barátaink nyugodt bizalommal és a 
haza soha el nem múló hálával és szeretettel 
fognak övezni. Istenben vetett hittel és a 
Királyért és Hazáért érzett lángoló szeretettel 
párosult kitartás, a további küzdelmeken is 
dicsőséggel fog mindnyájunkat átsegíteni.“

— Kitüntetett 48-asok. A III. oszt. katonai 
érdemkercszttcl tüntette ki őfelsége Vajda Ákos 
tartalékos főhadnagyot, a második signum laa- 
dissiül: felpétzi Györy Károly^őrnagyot, Reichs- 
thaier József kapitányt, Dollinger Ferdinand 
és Élő József t. főhadnagyot, a signum laudisz- 
szal (elsőizben) Pintér József és Apáti Imre 
hadnagyot, a nagy ezüst éremmel: Kertész 
Béta t. hadnagyot, Riedl Frigyes t. kadetíet és 
Knapp Károly ónk. tizedest, a kis eziissttel 
másodszor: Ulrich Rezső kadettet, a kis ezüsttel: 
Sauermann Béla t. kadettet, Holndonner Rezső |

és Máj tény i Miklós zászlósokat, továbbá Wie­
demann Lajos, Grósz Lajos önk. tizedeseket és 
Mautner Jenő önk. őrvezetőt. A bronz vitézségi 
éremmel másodszor: Radó Gyula. t. hadnagyot 
és Rózsa István törzsőrmestert, a bronzzal 
először : Gógl István, Pottyondy János és 
Pozsgay Béla t. hadnagyokat, Fatér József t. 
zászlóst, Gergulecz Sándor és Nagy József t. 
kadetteket. Ezeken kivid a cs. és kir. 48. gye. 
legénységéből ezúttal 2-en nagy ezüst, 3-an 
másodszori kisezüst, 26-an kisezüst és 26-an 
bronz vitézségi éremmel lettek kitüntetve. — 
A signum laudiszt kapták (a kardokkal) Somogyi 
Jenő tart. hadnagy, a nagy ezüst vitézségi érmet 
Krausz Rezső tart. zászlós, a kis ezüstöt Hollós 
Richárd tartalékos egészségügyi hadnagy, a 
második kis ezüstöt pedig Baronecz Remus 
káplár.

— Huszas honvédtisztek kitüntetése. A 
nagykanizsai 20. honvédgyalogezred tisztikará­
nak tagjai közül őfelsége legutóbb az alábbia­
kat tüntette ki vitéz és hősi magatartásukért : 
A Hl. oszt katonai érdemkereszttel: Lcibli 
Emil népfelkelő főhadnagyot és Vigh Ernő tart. 
hadnagyot, a második signum laudisszal: Bo­
gy a i János és Haránth László főhadnagyot, 
Teutcli Ernő t. hadnagyot, Grassy József fő­
hadnagyot és dr. Parraghy Vilmos népf. főhad­
nagyot. A signum laudisszal (első ízben) pedig 
dr. Hajdú Dezső népf. főhadnagyot, Kovács 
Endre és Baríosievics László hadnagyokat, 
Szabó István, lila Lajos, Kisfaludy Zoltán, 
Vajda Lajos, Deák István, dr. Vikás Valér 
tart. hadnagyokat, végül Takács Gyula tart. 
egészségügyi zászlóst.

— Gutman Henrik báró — képviselő, A
Dániel Gábor báró lemondásával megüresedett 
oláhfaivi kerületben a hé'en tartották meg a 
képviselőválasztást, amelyen képviselővé egy­
hangúlag báró Gutmann Vilmos fiát, báró 
Guimánn Henriket választották meg.

— A 20 as honvédek hősiessége a tizedik 
Isonzc-csatában. A cs. és kir. hadügyminisz­
térium sajtóosztálya közli: A 20-as zalai hon­
védek, akiknek a Kárpátokban és Wolhyniában 
vívott hősi harcai eléggé ismertek, a legutóbbi 
Isonzó-csatában is fényesen megálltak helyüket.
1 iz napi előkészítés rettenetes pergőtüze után 
május 14-én kezdettek meg az olaszok offen - 
zivájukat azon a szakaszon is, ahol a hős 
huszas honvédek állottak. Gránát, gránát után 
hullott a 20-as állásokba, amelyeket a rengeteg 
lövedék teljesen feltépett, felszaggatott, aknákkal, 
pokoli tüzeléssel próbálják a rettenthetetlen 
honvédeket kitúrni állásaikból, a 20-asok ércfala 
azonban rendületlenül állott s kézigránáttal a 
kezükben várták türelmetlenül az olaszok táma­
dását, amely déli 12 órakor következett be. A 
riadó hangjára azonban géppuskáink tüze sorra 
kezdi kaszálni az ellenség elöreözönló tömegeit, 
meginduló tüzérségi íüzünk pedig megakasztotta 
az előrenyomulást, sőt a 363-as magaslaton a 
46-osok bejutottak az ellenséges állásokba. 
Ezalatt a 23. védöszakaszban az ezred 
jobbszárnyán az olaszok férkőztek be az állások­
ba, de ebben a pillanatba a 20-as honvédek 
hetedik százada parancsnokával élén a kézi­
gránátok tömegét zúdítja a benyomulókra, akik 
sietve kitakarodnak az árkokból. A mieink 
üldözőbe veszik a futókat s foglyokkal térnek 
vissza, majd a szomszéd ezred segítségére siet­
nek s ennek állasaiból is kitúrjak az olaszt. A 
megvert ellenség még néhány gyenge kísérlettel 
próbálkozik, de hasztalanul, állásainkat szilárdan 
tartjuk s a 2-ik zászlóalj parancsnoka, Bugsch 
főhadnagy, aki a legválságosabb pillanatban 
döntő fordulatra villanyozta fel a katonák lel­
két, büszkén fogadja csapatai nevében a gra- |

tulációkat. A királyi pár junius elsején láto­
gatta meg a hős zalai honvédeket s a zászló­
alj minden tisztjét kitüntette megszólításával.

— Egyházi hír. Horváth Elek csatári káp­
lánt a hadvezetőség a tábori lelkészt szolgálat­
ról egyelőre visszaszabadságolta.

— Eljegyzés. Gergely Margit muralövői 
rom. kath. elemi iskolai tanítónőt eljegyezte 
Krakkcr Vilmos állami iskolai tanító Kissza­
bad káról.

— Gyászrovat Ziskó Margit a múlt héten 
legszebb korában, élete tavaszán elhunyt. Nagv 
részvét mellett helyezték örök nyugalomra.

— Fedák Sári eladta zalai birtokát. Fedák
Sári egymillió és százezer koronáért eladta a 
tótszerdahelyi birtokát. A rengeteg pénzen a 
szerencséskezü operettdiva máris újabb bir­
tokot vásárolt, még pedig valahol Békés­
megyében. A tótszerdahelyi Fedák-birtok uj 
tulajdonosa Weisz Ede csurgói kereskedő és 
nagybirtokos, aki nemrég Vasmegyében is két 
uradalmat vásárolt.

— Mega lakúit a választói blokk Nagy­
kanizsán. A választói blokk előkészítő bizott­
ságának összehívására múlt vasárnap délután 
nagy értekezlet volt Nagykanizsán a városháza 
dísztermében, amely zsúfolásig megtelt érdek­
lődőkkel. Az értekezletet Remete Géza v. orsz. 
képviselő nyitotta meg és vezette. Beszéltek: 
dr. Hajós Ignác, dr. Szabó Zsigmond és mások. 
Dr. Hamburger Jenő határozati javaslatot ol­
vasott föl, amely kimondja a blokk megalakí­
tását. Az értekezlet a megalakulás alkalmából 
távirati üdvözlést küldött Eszterházy miniszter- 
tereinöknek. Az értekezlet határozata értelmében 
vasárnap délután 4 órakor választójogi nyil­
vános nagygyűlést tartanak, amelyen a buda­
pesti szociáldemokrata-párt és a Karolyi-párt 
is képviselteti magát

— Geológusok az aisólendvai járásban.
Dr. Lóczy Lajos, a földtani intézet igazgatója, 
továbbá dr. Szontagh Tamás aligazgató, dr. 
Vigh Gyula és dr. Tasgcr Henrik geológusok, 
ifj. dr. Lóczy Lajos egyetemi tanársegéd és 
dr. Sambrecht Kálmán asszisztens, a földtan- 
intézet tisztviselői cs munkatársai az aisólendvai 
járásba jönnek, hogy ott földtani felvételeket 
eszközöljenek. Az aisólendvai járás főszolga- 
birája, Székely Emil, utasította a járás jegyzői 
karát, hogy a tudós társaság tagjait úgy szeméiv- 
biztonsági, mint hivatalos működés tekintetében 
is hatékonyan támogassák.

— A 20-as honvédek nagy művészetiéire.
A 20. honvéd pótzászlóalj vigalmi bizottsága 
nagy körültekintéssel és buzgó fáradozással 
véglegesen megállapította a Kanizsán rende­
zendő művészestély programját. Hasonló nagy­
arányú s az ország legkiválóbb művészeinek 
díszes társaságával dicsekvő estély a vidéken 
még nem volt. Az estély napját a vigalmi 
bizottság julius 5-ére tette s c terminuson már 
változtatás semmi körülmények között sem 
történik.

— Por. Eső, fájdalom, már hosszú hetek 
óta nem öntözte meg a tikkadt földet. Az utcák 
ujnyi porral vannak borítva, amit kocsi, szél 
egyaránt fölver. Érdekes, hogy mig nem volt 
ilyen óriási por, az utcákat gyakrabban öntöz­
ték, mióta azonban uszunk a porban, a locsoló­
kocsikat egyre ritkábban, sőt egyáltalán nem 
lehet látni. Ha ez igy megy, rövidesen por 
fogja betemetni az egész várost. Ezt talán 
mégis csak meg kellene akadályozni!

— A Vöröskereszt Egylet gyűjtése. A 
Magyar Vöröskereszt Egylet junius hó 29-én. 
Péter-Pál napján az 1917. évben is országos 
gyűjtést rendezett, hogy a betegápolás és rok-
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kanték támogatása által igényeit nagy összege­
ket megszerezze. A gyűjtés városunkban is 
ígtín'jélentős összeget eredményezett a nemes 
célra. A gyűjtésben a város legelőkelőbb höl­
gyei vettek részi.

— Cukor a befőzéshez. A -háziasssonyok 
ugyancsak panaszkodnak, hogy a befőzéshez 
szükséges cukrot még mindig nem kapták 
meg, pedig az most már nemcsak szükséges 
volna, hanem részben már késő is. A hatóság 
figyelmét - amennyiben módjában all a dol­
gon segíteni — nyomatékosan felhívjuk ennek 
a visszás, káros állapotnak a megszüntetésére. 
Fontos közélelmezési kérdésről van szó.

— Tüzek. Múlt szombaton délután óriási 
!üz volt zalamegyei Kebeleszentmárton község­
ijén. A tűz délben fél 1 órakor Bukovec József 
földmives pajtájában keletkezett s a nagy szél 
és a rettenetes szárazság következtében irtóztaíó 
sebességgel terjedt. Csakhamar lángba borult 
Bukovecnek a lakóháza majd a szomszédok 
épületei is s mire a falu népe felocsúdott első 
rémületéből, már négy különböző részén égett 
a fait;. A lendvajakabfai és a lendvavásárhelyi 
tűzoltók segítségével nagy nehezen elnyomták 
a tüzet, de így is 13 lakóház és mintegy 20 
melléképület porrá égett. Elégett igen sok élel­
miszer, takarmány, gazdasági eszköz, állat stb. 
is. A tűznek sajnos, emberáldozaia is van. 
Vugrinecz Péter szabadságos katona az egyik 
égő jstáíóból egy tehenet akart kimenteni, eköz­
ben az égő tető rászakadt s Vugrinecz a fején, 
kezén és a lábán borzalmasan összeégeít. Fel­
épüléséhez igen kevés a remény. Ha meggyó­
gyul is, vak les?, mert a szemei kiégtek. A 
tüzet gyufával játszó gyermekek okozták. — A 
múlt héten a Batthyány-utca végén levő őrház 
nál a rét kigyulladt és mintegy 20 négyszögöl 
területen leégett. A tüzet azonnal észrevették 
és gyorsan elfojtották.

— Önkéntesek felvétele. Mindazok, akik a 
zágrábi kir. egyetemmel kapcsolatban álló erdé­
szed akadémia rendes hallgatói: az árkász és 
utász zászlóaljakhoz, valamint a vasúti ezred­
hez egyévi önkéntesekül felvehetők.

Vanda Treumann és Víggo Larsen egy
est vét darabjában gyönyörködtették a múlt 
léter.y az Edison közönségét. A „Homonculus“ 
is befejezéshez közeledik már. A címszerepben 
Olaf? Föns mesteri alakítást mutat be. Csütör­
tök-pénteken a ..Hilda és Hulda“ vígjáték 
'Ti eng a kedves Dorr it Weixler pajzán, tréfás 
játékával. Az előadást cigányzene kísérte.

— Felvétel a bábaképzőbe. A szombathelyi 
m. fíf? bábaképző intézetben az 1917—18-ik 
tanév téli (magyar nyelvű) tanfolyamára a be­
írások 1917. szeptember 1—3-ig tartanak. Fel­
vételi feltételek megtudhatók dr. Reismann 
Adolf igazgató-tanárnál.

Felefős szerkesztő és kiadó ; GÜRTLER ISTVÁN.

Egy bútorozott szoba esetleg 
telfes ellátással, kiadó. Eötvös- 
ntea 12. 3-3

A földmivélésügyi minisztérium által 
körlevélben ,,Raffia“ helyett ajánlott

ÍJ 1 u II

flZOÍM
100 vü-os nátron celluloseból, elismerten 
megbízható minőségben, bármily mennyi­
ségben légi»lányosaóban megrendelhető

A Néptakarékpénztár R.-T. 
Nagykanizsán

-ege.'onyösebb feltételek mellett folyósít

községi kölcsönöket 
és törlesztéses jelzálog­

kölcsönöket
SO —60 évi időtartamra.

Betéteket netto 3 és fél 
százalékra elfogad.

Részletes telvilágositások a hivatalos 
óra ír alatt, vagy ievéhieg készséggel

adatnak.

Ügyvédjelölt alkalmazást 
nyer Korba! Károly dr. zala­
egerszegi ügyvédnél. 2_3

A jövő tanévre Zalaegerszegen jé 
házból való cserét keresek fiamnak 
Pinkafőre. Cserébe fogadtatik íiu vagy 
leány. Polgári íiu- és leányiskola hely­
ben. A családban alkalom van a német 
nyelv tökéletes megtanulására. 3-3 

Benedek Frigyes áll.polg. isk. tanár Pinkafőn.

Szőlősgazdák Biiyslmébe!
HORDÓK, KÁDAK

valamint 0 szakmába vágó cikkek készen és meg­
rendelésre kitűnő minőségben és legolcsóbban kap­

hatók, javítások szakszerűen végeztetnek

RISZT SÁNDOR
kádár mester műhelyében

Zalaegerszeg. Csányi-utca 58 
✓2—_______ __________

Csűif kSsiwényben
anyagcsere zavarokban szenvedők és gyermekek 
évszázadok óta bevált rádiumos gyógyító fürdője

(Szlavónia) C
Hátesryisan is téSen>nsfáfon ölemben.

Fürdőkkel egyesített gyógypenziók. 
Prospektust küld a fürdőigazgatóság

Radioaktív, alkalikus sós, jódos 
hőforrások. Iszapkezelés.

SE5SÉLOGSPEÜ 1 
tC-5 KORONÁTÓL j 

590 KORONÁIG S

N<G7 FÉNYKÉPÉ* 
Hangtér- <• lxmkz

JEGYZÉK INGYEN i
ííseSHWsaBStoeeS

Tlía igazán kellemesen akar mulatni,

ii
hozassa saeg e most legújabban megsaleat

<5v&Rfhs TEiEforiRL
EZEN LEMEZ PÉNZÉRT NEM KAPHATÓ. ^ ÁRA Hat darab ocski
Gyárfás Dezső ezen lemezen ugyancsak ine^kacng-
tatja a hallgatóit. Elejétől ▼egi$ holtra uevettető! ^ hßSZ3&lt hanglemez

IA gT jH „HÄK85ZER 
KuA<KL4G g! •?:# lg KIRÁLYNÁL*1
csakis kF Hy «Ire» 8 ^8B @ kapható.

Országizen* ehxo-rt, i laóídái magyar hangszer es beszélőgépek Irnhaza.

BUDAPEST, Vili., Józseí-körut 15/v.

a
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KEGYELET“
Zalaegerszeg legnagyobb sirköraktéra.
Kossuth Lasos-uUa 23. szám.

5 í P O $ S DEZSŐ UZLBTTUUUDONOS.
Ili ül 
fi] H

BUDAPEST. V., NÁDOR-UTCA 20
K • Mechanikai szövődé. Zsák-, 

ponyva- és impregnáló-gyár
Gyái Óbudán. Telefon 160-82 és 163-16 
SÜRGÖNYÖM: MAXALGÓ BUDAPEST
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Tisztviselőnői állást keresek 
2 évi gyakorlattal. Károlyi 
Gizella, Zalaegerszeg-Ola. 7

Tiszta gyapin, sötétkék és fekete 
kosztüm-kelmék, ruhaselymek 
az összes dlvatszinekben, 
gyapjudelérek, Etaninok, női 
felöltők, selyem kabátok és blúz 
különlegességek óriási válasz-

Barla és Fürst
. divatáruházában

Mintákat egy iMÄfaVIZÄNIZSS
levelezőlapon
tessék kérni! Telefon 3—23.

i íipu« «'Wmm« "

vr>"
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A ff,1

JÓTÁLLÁS a biztos eredményért!

13-26

FALMA

Mit keresünk?
Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban füszerkereskedőknél jól be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

Mit nyújtunk?
Elsőrendű képviseleteket tömegcikkek­
ben a mindennapi háziszükségiet részére.

Ajánlatok kéretnek GYŐRí-NAGY hirdetési irodájába 
Budapest, VII., Erzsébet-körut 19. szám, „Külföldi 
behozatal“ jelige alatt dupla borítékban. (25—0)

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap 1917. julius í.

EREDETI SVÉD GYÁRTMÁNYÚ

kaszáló-, marokrakó- és kévekötogépeket szállít a

ír Általános Gépgyár H
Budapest, HL Váci-ut 141. sz. Telelőn 45—15.
Sürgönyeim: Magomobil. Nagy tana lékrész raktár.

(6-6) ______________
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T&vrtXM lyZín Bettler Oszkár
, nagybecskereki ny. íökapi- 
' tény és fajbaromfi tenyészet- 

nek nagyszerű találmánya a
4||2|| patkányirtó-szer, (nem Ilié­

rt Cl6SCClFl lel reg) mely emberre és házi­

állatokra nem ártalmas és fö- fl íIaU/lii ama Q 17 
lülmul minden más irtószert. I UUMUó ni d O He 
mely körülbelül elegendő 60 patkán kiirtásához. Min­
den' dobozhoz használati utasítás van mellékéivé. — Is­
mertető prospektust, melyben le van irva, hogy külön­
féle nagyságú gazdaságban hány adag használandó, 
kérésre ingyen küld a PATKÁNIN-gyár egyedüli eláru­
sítója, a Torontáli Agrárban R.-T., Nagybecskereken.(24-52)
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Ä „Tungsram lámpa“ |
gazdaságos, mert hosszú éüettartamu. «

Ä minőségérta gyér szasratoi.
Kérje mindenütt a „Tungsram" véd- jf 
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:
Egyesült Villamossági és izzólámpa Részi-Társ. Újpest 4.
HÄZÄ1 GYÁRTMÁNY!

*13*23*
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WAPPER IGNÁCZ
szobrász és kőfaragó-mester disztemetkezési vállalata

tó Lajos* 51. sz. - Teletem 17.
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és szob­
rokból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen 
egyedüli iparengedéllyel bíró kőfaragó mester, salát 
készitményü és legjobb minőségű áruimat Jutányos árak
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok,
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